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○仲村宗男 教育長 皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は３名で、定足数に達しております。 

 ただいまから令和４年第 12 回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します要件は１件となっております。 

 本日の会議録署名委員は、下地教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

 続きまして、10 月 28 日開催の第 10 回定例教育委員会会議録の承認を行います。会議録の署

名委員は知念教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付してございますが、

字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ただいま、第 10 回定例教育委員会の会議録に

ついて承認いただきました。 

 知念教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをご

覧ください。 

 11 月 30 日、令和５年度定期人事異動教育長ヒアリングが中頭教育事務所で行われました。

教職員及び校長、教頭等の管理職、指導主事の定数に関するヒアリングでございました。 

 ２つ目に、「橋本尚文前沖縄担当大使離任及び宮川学新沖縄担当大使着任レセプション」が、

夕方６時から那覇のハーバービューホテルで行われました。 

 12 月１日、学校施設目的外使用料徴収説明会をオンライン会議で開催しております。全教職

員を対象に説明会を実施し、学校施設内の駐車料金を令和５年６月から徴収する旨の説明をし

ております。 

 12 月３日、「ライブギノワン 2022」が宜野湾市民会館で行われました。 

 12 月５日は２つございまして、１つ目が宜野湾市民図書館協議会委員委嘱状交付式を市民図

書館で行っております。２つ目に、12 月市議会定例会の一般質問割振り会議を行っております。

割振り会議とは、市議会議員の皆様があらかじめ質問通告した内容をどの部署で対応するかを

調整する会議のことを意味します。 

 12 月６日、「宜野湾市議会 60 周年記念式典」を議場で行っております。宜野湾市文化協会の

皆様による琉舞が議場で行われ、大変好評を博しておりました。２つ目に、12 月市議会定例会

案件上程、説明を行っております。教育委員会からは２本上程されました。その内容について
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は、後で連絡事項の中で報告があるものと思います。３つ目に、「平和大使育成事業学習報告会」

が夕方６時から行われました。本市の中学生８名、大学院生１名の平和大使が、県内や長崎県

のピースフォーラム等で研修した内容が報告され、私の方で講評を申し上げております。 

 12 月７日、「第 14 回響きあう言葉のコンテスト」が行われました。宜野湾市青少年健全育成

協議会主催の事業でございます。すばらしい内容でした。 

 12 月８日、12 月市議会定例会質疑、付託を行っております。２つ目は、第 36 回全国都道府

県対抗中学バレーボール大会出場報告のため、本市在住の中学３年生男女各１名が市長・教育

長表敬に訪れておりました。 

 12 月 15 日、12 月の市議会定例会一般質問が始まり、12 月 22 日まで６日間にわたって行わ

れております。 

 12 月 17 日土曜日は２つございまして、１つ目は、「第 67 回日本ＰＴＡ九州ブロック研究大

会おきなわ大会第２分科会」が、宜野湾市民会館を会場として行われ、開会式へ参加しており

ます。２つ目に、「宜野湾市母子寡婦福祉会クリスマスパーティー」が宜野湾市社会福祉協議会

ホールで開催され、参加しております。とても楽しいパーティーでした。 

 12 月 23 日、宜野湾市議会定例会の報告、表決を行っております。 

 12 月 26 日、１つ目に、スポーツデータバンク沖縄株式会社、石塚大輔さんによる市長、教

育長表敬訪問が市長室で行われております。石塚大輔さんは、スポーツ庁の地域コーディネー

ターでもございまして、沖縄県の検討会議の委員でもございます。それから、急な日程で記載

はないですが、同日、子供の空を守るという市民団体「♯コドソラ」による陳情書手交式を、

第三常任委員会室で行っております。副市長以下関係部所属長が同席し、教育委員会を代表し

て私も参加しました。また取材も受けております。 

 以上、教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程１「議案第 40 号 宜野湾市史市編集委員会委員の委嘱について」を議題と

いたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 教育部長。 

○嘉手納貴子 教育部長 それでは、水色の表紙の議案書１ページをお開きください。 

 議案第 40 号 宜野湾市史市編集委員会委員の委嘱について。 

 別紙の者を宜野湾市史編集委員会委員に委嘱したいので、宜野湾市教育委員会の権限に属す

る事務の一部委任等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委員会の議決を求める。 
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 令和４年 12 月 27 日提出、宜野湾市教育委員会 教育長 仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市史編集委員会委員の任期満了に伴い、宜野湾市史編集委員

会規則第３条第２項の規定により、委員を新たに委嘱する必要があるためでございます。 

 ２ページをお開きください。 

 宜野湾市史編集委員会委員名簿（案）でございます。 

 委嘱期間は令和５年１月１日から令和６年 12 月 31 日までの２か年の任期でございます。 

 宜野湾市史編集委員は、宜野湾市史編集委員会規則第３条第１項の規定により、委員定数が

15 名以内となっておりますが、今回は９名の委員制定案としております。なお、議案資料とし

まして、ピンク色の表紙に宜野湾市史編集委員会規則をおつけしてありますので、後ほどご参

照ください。 

 今回の委嘱につきましては、令和５年度に発刊予定の宜野湾市史別冊、通称、「宜野湾教育の

あゆみ」の刊行後の計画も見据えた構成とし、円滑な事業実施の観点から、専門分野における

バランスを考慮し、９名の委員につきましては、再任が８名、新任が１名となっております。 

 議案関連資料といたしまして、黄色い表紙の新旧対照表１ページ、宜野湾市史編集委員会委

員新旧対照名簿も併せてご参照いただきたいと思います。 

 それでは、委員について、氏名、所属団体等の名称、専門分野などを名簿順にご説明申し上

げます。 

 まず、お一人目の秋山道宏様は、沖縄国際大学において准教授をなされており、沖縄の戦後

史をご専門とされております。宜野湾教育のあゆみの刊行に向けた作業を進める上でもご助言

をお願いしたく、推薦をいたしております。 

 お二人目の江上幹幸様は、沖縄国際大学の元教授で考古学を専攻されております。市内在住

の研究者として市史編集事業への取組や編集に対するアドバイス等をいただきたいと考えてお

ります。 

 次に、３人目の崎浜靖様は、沖縄国際大学の教授で歴史地理学をご専門とされております。

宜野湾市の地名に詳しく、県内の地域資料にも精通しております。新しい資料の情報提供を受

けることができるものと考え、推薦いたしております。 

 ４人目の藤波潔様は、沖縄国際大学の教授で、現代史や歴史教育をご専門とされており、宜

野湾教育のあゆみを刊行する上でも、引き続きご助言をお願いしたいと考えております。 

 ５人目の波平エリ子様は、沖縄女子短期大学にて准教授をなされており、民俗学がご専門で

ございます。過去には市史の民俗編の調査員を務めていただいたこともあり、宜野湾教育のあ

ゆみ刊行後の令和６年度から計画しております民俗編の解説編を進めるに当たり、ご助言をい

ただきたく推薦いたしております。 

 ６人目の松川章様は、大謝名区のご出身で、大謝名獅子舞保存会の事務局長や浦添市教育委
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員会文化課の課長を務められたご実績がございます。地域の伝統文化や文化行政の実務経験の

観点からも、アドバイス等をいただけるものと考えております。 

 ７人目の高江洲敦子様は、沖縄国際大学の非常勤講師を務められており、民俗学のご専門で

ございます。本市の民俗調査員としての実績がありますので、令和６年度からの民俗編の解説

編を進める上でもご助言をいただきたく推薦いたしております。 

 ８人目の納富香織様は、沖縄県教育庁文化課の史料編集班にて指導主事をなさっており、近

現代史をご専門としております。これまでに、沖縄県史の現代編などの編集を担当されており、

宜野湾の教育のあゆみを刊行する上でも必要な委員として考えております。 

 ９人目の萩尾俊章様は、沖縄県教育庁文化財課の課長をお務めになられた実績があり、現在

は同課の資料編集員として務められ、沖縄県史民俗編の刊行にも携わっております。市史編集

事業におきましては、令和６年度からの民俗編の解説編を進めるためにも、萩尾様にはご助言

を賜りたく、新任での推薦をいたしております。 

 以上が、議案第 40 号 宜野湾市史編集委員会委員の委嘱についての説明でございます。ご審

議のほどよろしくお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長 説明ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょう

か。ご意見ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これより、宜野湾市史市編集委員会委員の委嘱について採決いたします。本件は原案のとお

り承認することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 40 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・令和５年宜野湾市二十歳のつどい 

・2023 宜野湾市新春の集い 

・令和５年宜野湾市消防出初式 

２、指導部 

・12 月定例議会の議案報告について 

・叙勲伝達式について（高齢者叙勲等２名） 
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○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

 


